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Este encarte foi publicado para inspirar o trabalho na guilda local, grupo ou clube(por razões práticas de agora em diante denominada guilda).  Durante o período de 1991 – 1993 os membros do Comitê Mundial Chistian Haas e Ulla Eek deram o primeiro passo ao coletar ideias e classifica-las. Em 1993 na Conferência Mundial na Indonésia, decidiu-se publicar os resultados. Portanto, o membro do Comitê Mundial Fritz Hal-Stensen e depois dele, um grupo dinamarquês formado pelo ex-presidente da IFOFSAG Per Mikkelsen e sua esposa Grethe juntamente com o ex-vice-presidente Robert Madsen trabalharam no manuscrito, que foi aceito e publicado em junho de 1996. O conteúdo deste encarte não tem a intenção de ser completo. O encarte é apenas uma coleção de sugestões e ideias para serem escolhidas ou apenas serem a inspiração. As sugestões não estão escritas por ordem de prioridade, e algumas podem não se adequar a todas as regiões.
No entanto, o Comitê Mundial sinceramente espera que este encarte chegue às guildas locais onde de fato é seu lugar e que seja traduzido para outras línguas para garantir a melhor utilização para o benefício de uma vida mais rica nas guildas locais.

Comitê Mundial da ISGF 1996 - 1999
Segunda edição janeiro de 1997
(Atualizado após alteração do nome)
Este encarte foi republicado pelo Comitê Mundial 2005-2008.
O conteúdo foi um pouco alterado e atualizado.
O Comitê Mundial garante que as sugestões nesta edição te darão algumas ideias.

Comitê Mundial da ISGF 2005 – 2008
Terceira edição Julho de 2008
Não há necessidade de criar novos documentos quando já existe boa informação. Portanto, este encarte reformulado com acréscimo de algumas ideias, é considerado a introdução do “Nosso Kit” lançado em julho de 2015. Todos os integrantes da ISGF podem consultá-lo na página da internet (www.isgf.org) mas algumas versões impressas também estão disponíveis por meio de solicitação ao Escritório Mundial da ISGF.
Comitê Mundial da ISGF 2014-2017
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



ESTE ENCARTE TRATA DOS SEGUINTES ITENS:
1. ADMISSÃO NA GUILDA
4
2. APOIO AO ESCOTISMO E BANDEIRANTISMO
6
3. TRABALHO SOCIAL
7
4. APOIO  À COMUNIDADE
8
5. MOMENTO ESPIRITUAL
8
6. ATIVIDADES AO AR LIVRE
9
7. PROTEÇÃO AMBIENTAL
9
8. TRADIÇÕES – CULTURA – ARTESANATO
10
9. RELAÇÕES PÚBLICAS
11
10. ARRECADAÇÃO DE FUNDOS
12
11. TRABALHO INTERNACIONAL DA GUILDA
12
12. TRABALHO EM GRUPOS
14
13. OUTRAS ATIVIDADES DA GUILDA
15
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



O critério para admissão é ter sido membro de uma associação escoteira ou bandeirante internacionalmente reconhecida. Atualmente, em alguns países, a admissão também é possível para pessoas que não foram membros do movimento escoteiro/bandeirante, mas mostraram grande interesse no escotismo/bandeirantismo ou no trabalho da guilda(pais de escoteiros e bandeirantes, família e amigos por exemplo).  Uma comissão informará aos novos membros sobre objetivos, princípios e métodos de trabalho usados pela guilda.
O requerimento de um membro em potencial da guilda é feito por meio de um formulário onde ele/ela informa dados pessoais com detalhes sobre experiência e vivência no escotismo/bandeirantismo.  Em alguns países, a admissão de um novo membro envolve uma cerimônia onde são feitas algumas perguntas e o novo membro faz a promessa escoteira/bandeirante e recebe um distintivo, um certificado de membresia juntamente com uma cópia do estatuto nacional ou da organização regional.
A admissão de um novo membro deverá ser, sob qualquer circunstância, uma celebração.  Lembre-se que sem um forte comprometimento de cada membro, a guilda poderá se tornar apenas um lugar para alguns encontros anuais para se divertir com velhos amigos e relembrar o passado.  Portanto, para marcar o momento, seria uma boa ideia haver uma apresentação junto com uma comemoração dando a oportunidade para os novos e também os atuais membros compartilharem informações vívidas sobre o programa e a distribuição das funções. A comemoração poderia ficar mais descontraída se fosse organizado um bufê( comidas e bebidas leves) com um momento dedicado a canções.
A. “O ESTATUTO DA GUILDA”
Quando uma nova guilda é criada, geralmente seus integrantes são convidados a compartilhar e assinar um “pacto” a fim de fazer as escolhas que caracterizam a guilda, respeitando os estatutos e regras das organizações nacionais.
O “pacto” deve ser simples e as opções praticáveis. Não há razão para escrever o livro dos sonhos que são fascinantes em teoria, mas não são viáveis.
O “pacto” deve estar, sobretudo, de acordo com o caráter da guilda que escolherá seus objetivos em relação a sua história, seu território e as escolhas individuais de seus integrantes. 
Por exemplo, pode-se redigir e assinar um “Estatuto da Guilda” que é apresentada a todos os novos integrantes e se concordarem com o estatuto, assinam e participam de uma pequena cerimônia de admissão.  O estatuto da guilda pode ser alterado quando novos objetivos e procedimentos precisam ser inseridos ou quando for necessário suscitar novos interesses com inovações e mudanças.

B. ATIVIDADE DE AUTOFINANCIAMENTO.
O lado econômico das coisas é importante na guilda. Normalmente os adultos escoteiros e bandeirantes financiam suas atividades e contribuem mensalmente ou anualmente com pagamentos gerenciados por um tesoureiro que presta contas à guilda periodicamente. Assim torna possível a intervenção quando alguém está temporariamente em dificuldade ou não está em condições de fazer o pagamento. Solidariedade é um valor importante entre um grupo de amigos.
Há muitas atividades que podem ser organizadas para arrecadar fundos, e muitas já estão mencionadas no encarte.

A arrecadação de fundos precisa ser motivada e é aconselhável destinar os fundos para o benefício de outras organizações, não somente para sua própria guilda. Em casos em que há a necessidade de organizar eventos importantes a serem realizados na própria cidade, deve-se procurar patrocinadores o quanto antes para explicar a iniciativa em detalhes, preparando uma estimativa das despesas para uma máxima transparência.
Por vezes os adultos escoteiros e bandeirantes ficam perplexos quando é solicitado que façam a contribuição para a estrutura regional ou nacional ou para a ISGF, mas eles precisam saber que tudo que é organizado nos vários níveis não possui gastos insignificantes e contribui para o desenvolvimento do nosso movimento.

C.RELACIONAMENTO COM AS ESTRUTURAS EM ÂMBITO REGIONAL, NACIONAL E INTERNACIONAL

A guilda de adultos escoteiros e bandeirantes é um pequeno pedaço de terreno que não existe em “isolamento esplêndido”. É necessário interagir com outras guildas de sua região, país e com a ISGF.
Obviamente é impensável ter relações diretas com as estruturas em nível superior e consequentemente é importante que uma ou duas pessoas da guilda sejam responsáveis em colaborar para participar de atividades em vários níveis, começando com o líder que será o principal ponto de referência e representa a guilda.

A participação em eventos regionais, nacionais e internacionais permite que os integrantes da guilda sintam-se parte integrante do amplo mundo escoteiro, de uma fraternidade global, beneficiando-se de todas as atividades organizadas de maneira geral, a fim de participar das conferências regionais e mundiais da ISGF.
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Certifique-se que sua guilda tenha sempre uma conexão próxima com os grupos escoteiros e bandeirantes locais. A melhor maneira de estabelecer tal conexão é pedindo a ajuda deles em algum projeto ou ter algum projeto em conjunto. Normalmente você não terá sucesso se começar oferecendo ajuda a eles.  Quando um bom contato está estabelecido, certamente precisarão da ajuda da guilda.
Primeiro, há obviamente o suporte econômico para o grupo escoteiro e bandeirante local para aquisição de materiais, participação em cursos, instalações, etc. Há também muitas outras maneiras de ajudar, por exemplo:

.Ajudar a reparar, manter ou construir novas instalações;

.Assumir algum dos trabalhos administrativos;


.Dar suporte ao conselho de pais, e esteja preparado para prover secretário, presidente, tesoureiro ou conselheiro;

.Uma vez ao ano organize uma competição local durante um final de semana;

.Ajude a montar o acampamento, seja um membro da equipe de trabalho e ajude a transportar as crianças, materiais, etc.;

.Ajude em exposições, noite dos pais, reuniões sociais;

.Ajude como instrutor ou, se necessário, como líder temporário;

.Use o conhecimento dos integrantes da guilda para julgar os distintivos de especialidades;
.Use seus contatos e boas relações com autoridades para promover e apoiar os grupos escoteiros e bandeirantes locais;

.Crie arquivos e/ou museus do Escotismo/Bandeirantismo e seja responsável pelas atualizações.

OBS: Por favor, em toda a ajuda e apoio às crianças, seus líderes e pais, não esqueça de que apesar de estarem agradecidos por sua ajuda, eles não estão interessados em seus conselhos, mesmo que você sinta que certamente sabe fazer melhor que eles.
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Para escoteiros e bandeirantes é algo natural ajudar todos que são menos favorecidos, os que sofrem com a pobreza, fome, doenças e aqueles que fazem parte da classe mais vulnerável da sociedade: os idosos, crianças e pessoas com necessidades especiais.
Consequentemente na guilda, o trabalho social é uma parte importante das atividades, tanto na comunidade local quanto em qualquer outro lugar do país ou no exterior, onde a ajuda seja necessária.
Não é segredo que muita ajuda necessária só pode ser suprida com dinheiro, portanto, pode ser importante para a guilda investir tempo e energia para arrecadar dinheiro de uma forma ou de outra (veja Arrecadação de Fundos). Entretanto, em alguns projetos específicos, o dinheiro poderá vir das autoridades locais, de outras organizações de assistência social, entidades privadas, etc.

Alguns exemplos de trabalho social que uma guilda deverá se dispor a fazer:

.Organizar visitas a hospitais e ler para os pacientes ou escrever as cartas deles para parentes, etc.;
.Doar brinquedos, livros e outros materiais para as crianças internadas;

.Disponibilizar para as pessoas cegas, gravações das notícias da semana;

. Visitar áreas pobres e doar roupas e medicamentos;
.Doar sangue, visitar ancianatos e entretê-los com música, bingos, etc.;

.Oferecer ajuda, como transporte grátis para organizações humanitárias.

.Visitar prisioneiros para dar a eles o sentimento de estarem integrados à sociedade;

.Ajudar na integração social de imigrantes e refugiados;

.Organizar um festival ou excursão para pessoas com necessidades especiais;

.Apoiar escolas locais com livros e outros materiais ou criar uma biblioteca caso não haja uma na localidade;

Em todas essas atividades é importante ter a cooperação das autoridades locais e outras instituições como organizações religiosas, etc.;

Entre outras possibilidades de ajudar podemos mencionar:


.Adotar uma criança ou mais crianças, por meio do projeto SOS Children´s Village, por exemplo, ou crianças em regiões subdesenvolvidas em seu próprio país.


.Cooperar com uma guilda em outra parte do mundo. É uma maneira para que a guilda de um país mais rico possa prover dinheiro, equipamentos, para outra guilda.  Isso permitiria aumentar o padrão da comunidade e torná-la um lugar melhor para viver.

. Arrecadar roupas usadas, cadeiras de rodas, óculos, brinquedos, etc. e enviar para países onde haja necessidade desses itens; mas pesquise primeiro, então terá certeza que estará enviando as coisas certas para cobrir as necessidades reais do local.
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Uma guilda deveria esforçar-se para se tornar uma importante parte da comunidade local, uma unidade respeitável, sempre pronta para ajudar.

Parece natural, por exemplo:
.Fazer comentários, resoluções sobre questões relacionadas aos jovens;

.Conscientizar sobre os efeitos nocivos das drogas, álcool, tabaco, etc.;

.Cooperar em eventos municipais, culturais, festivais, etc.;

· Promova o “Dia da Boa Ação”(uma vez ao ano para o deleite da comunidade), em cooperação com os grupos escoteiros e bandeirantes;
· Faça com que todos os integrantes da guilda tenham treinamento em primeiros socorros;

· Preste assistência durante catástrofes naturais como enchentes, terremotos, secas e outros desastres;
· Participe em programas governamentais de planejamento familiar, imunização de crianças, plantação de árvores, sobre hanseníase, etc.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Uma contínua educação religiosa deveria ser o dever que cada pessoa e de cada grupo que tem por base os ideais do escotismo e bandeirantismo.  Isso pode ser realizado participando de palestras, lendo o mesmo livro, todos ao mesmo tempo para depois discutir e meditar a respeito.
Outras atividades das quais a guilda pode participar:
.Frequentar cerimônias como cultos, missas, etc. Durante excursões, acampamentos ou apenas irem todos até um templo, todos conforme sua crença, é claro!
.Observar dias comemorações religiosas;

.Ajudar a preservar a cultura de sua região e país;

.Apoiar ativamente e cooperar com o círculo religioso de sua comunidade;

.Fazer algo pelas pessoas que vivem sozinhas, presentear ou visitar em datas comemorativas, por exemplo;

.Visitar os templos ou locais de reuniões de diferentes denominações em sua cidade e conhecer a respeito das diversas crenças.
.Preparar um material com a guilda sobre essa diversidade de crenças e organizar uma conversa com as pessoas desses grupos.
Em resumo: espera-se que vocês ajudem a manter vivo o espírito da promessa escoteira e bandeirante em suas vidas, e que demonstrem comprometimento. A ISGF possui integrantes que possuem diversas crenças e é importante ter informações sobre essas crenças para que haja uma compreensão mútua das diferentes comunidades para trazer paz ao nosso mundo.
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Apesar se sermos adultos e não estarmos diretamente envolvidos no movimento jovem, devemos pelo menos tentar manter a maioria das habilidades que o escotismo e bandeirantismo nos ensinaram. Temos também a obrigação de nos mantermos em forma e nos lembrarmos das palavras: Uma mente sã num corpo saudável.

De vez em quando seria uma boa ideia que a guilda saia do centro urbano e vá fazer uma caminhada na natureza, faça atividade de orientação, pioneirismo (construir uma ponte, uma mesa de acampamento, etc.). Um passeio de final de semana com a família, por exemplo, também é uma opção. 
Com isso nos conhecemos melhor, podemos praticar algumas de nossas habilidades escoteiras e nos encontrar em torno da fogueira, fazer um churrasco, etc.

Outras possibilidades:

.Participar de atividades esportivas (corridas, danças, yoga, etc.);
.Desenvolver um trajeto mais saudável na vizinhança e usá-lo frequentemente;

.Planejar uma orientação de carro para os integrantes;

.Organizar uma caminhada na floresta e fazer um passeio com guia especializado que poderá dar informações sobre as espécies de árvores, plantas, pássaros e outros animais;

.Planejar em detalhes uma caminhada urbana, lendo sobre arquitetura e história da cidade;

.Fazer uma visita em um acampamento escoteiro/bandeirante, e se a liderança permitir, contribuir com jogos, instrução;

.Informar-se a respeito das Reservas Naturais de seu país, escolha uma delas e organize uma visita.
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Certifique-se de que todos os integrantes da guilda tenham conhecimento e estejam envolvidos em ações de proteção, preservação e conservação do meio ambiente e recursos naturais. É importante que todos entendam que começa com cada um de nós e nossas famílias.

Dentre as ações a serem tomadas, podemos mencionar:

.Importar-se com o meio ambiente, pois vivemos nele;

.Preparar e acompanhar programas relacionados à preservação do meio ambiente, controle da poluição e afins;

.Envolver a guilda em ações como plantar árvores e certificar-se que o projeto seja monitorado;

.Apoiar a classificação do lixo e reciclagem;

.Organizar cursos para reciclar diferentes materiais não utilizados e transformá-los;

. Promover oficinas para conscientizar as pessoas a respeito do uso excessivo de energia e recursos naturais e como comportar-se no dia a dia;


.Organizar atividades de limpeza, coleta de lixo;

.Apoiar organizações como a Society for Prevention of Cruelty to Animals e a World Wildlife Fund (WWF);

.Cooperar com grupos e organizações com objetivos ecológicos; 
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As tradições expressam o sentimento e pensamento das pessoas.  Não significa que é apenas transmitir os costumes e tradições para os descendentes, significa uma identidade cultural individual.

Portanto, preservar a herança das pessoas é de suma importância e aumentar o conhecimento de alguém sobre sua própria identidade cultural e de outras culturas é fazer justamente isso.  Na guilda isso significa, dentre outras coisas:


.Cantar – organizar e escrever canções com amigos e família;


.Ouvir músicas folclóricas;


.Cozinhar pratos típicos e tradicionais;


.Dançar danças antigas e folclóricas;
.Ajudar a preservar o estilo de vestimentas folclóricas;

.Enfatizar as celebrações históricas e/ou religiosas;

Seria uma boa ideia que, pelo menos uma vez ao ano, a guilda se organize para:

.Ir ao teatro e depois falar sobre a experiência;
.Ir a um concerto, museu, conferências temáticas;

.Visitar exposições artísticas com ajuda um guia;

.Recitar poemas e depois discutir sobre o conteúdo;

.Ouvir boa música e juntos aprender sobre o compositor e seus trabalhos;

Por fim, deveria ser mencionado que a guilda poderia envolver seus integrantes em artesanatos e trabalhos manuais como:


.Culinária e panificação;


.Arranjos de flores;


.Pintura e arte em madeira;



.Cerâmica;


.Fabricação de cestas;



.Estamparia;


.Patchwork;


.Tecelagem;
OBS:  O resultado das produções podem ser utilizados para exposições e competições com desafios, os valores arrecadados podem ser utilizados para outros projetos da guilda.
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.Informe aos grupos escoteiros e bandeirantes sobre o movimento adulto e suas possibilidades, por meio de artigos em suas revistas, folhetos e participação nos acampamentos, convidando os líderes dos grupos para participarem das reuniões da guilda de vez em quando;
.Comunique de forma efetiva aos grupos escoteiros/bandeirantes quais as oportunidades existentes como membros da irmandade;
.Envolva os pais de escoteiros/bandeirantes na área da publicidade;

.Prepare e publique as novidades, periodicamente, informando o progresso do trabalho feito em várias áreas;

.Use técnicas modernas para vender suas ideais para o público do movimento escoteiro/bandeirante com seminários, artigos, informação na televisão e radio locais.

.Produza seu próprio folheto ou utilize o nacional já existente para distribuir nas bibliotecas e escolas da sua região;

.Convide, por meio de anúncios no jornal, todos ex-integrantes de grupos escoteiros e bandeirantes na região para uma reunião. Sirva um café, suco, biscoitos e apresente slides para contar a respeito das várias atividades da guilda;

.Organize uma vez por ano em cooperação com um grupo escoteiro/bandeirante local um dia chamado de  “Escoteiro/Bandeirante por um dia” , onde você convida os pais e as crianças que não são escoteiras ou bandeirantes para participar em várias atividades;
.Estabeleça contatos próximos com o conselho municipal ou párocos e os envolva em suas atividades;

.Crie um site, uma página no Facebook;

.Poste vídeos no YouTube e fotos no Instagram;
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Apoie o Banco de Selos da ISGF coletando selos usados e os vendendo com a goma para negociadores professionais ou já lavados e classificados nos pacotes diretamente para os colecionadores nos acampamentos, mercados, etc. Apoie seu próprio trabalho e ajude a financiar os grupos escoteiros e bandeirantes por meio de patrocínios. Você pode arrecadar fundos por meio de diferentes atividades:

-Organize um bingo;
-Produza e venda num bazar artigos de decoração e presentes;
-Organize um concerto ou festival na cidade;

-Venda peças de arte locais em leilões, por exemplo, se pessoas famosas na cidade pintarem um quadro para poder vendê-lo;

-Organize passeios públicos pagos e dê aos participantes uma medalha ou certificado se terminarem o percurso;

-Arrecade itens usados e venda-os em seu próprio mercado de pulgas;
-Produza, distribua e venda cartões postais, cartazes, um selo especial da guilda, etc.;

-Organize uma noite temática;

Sim, há muitas ideias de como a guilda pode arrecadar fundos e é claro que as possibilidades variam de país para país. Então use sua imaginação, mas não invista mais do que você pode perder.
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a) Sua organização nacional possui uma Secretaria Internacional que sabe bastante a respeito de como colocar a dimensão internacional no trabalho diário da guilda e sabe também das possibilidades de participar internacionalmente para encontrar parcerias, etc. Então se quiser saber mais, peça informações a Secretaria Internacional. 
b) A guilda nacional é um membro da Amizade Internacional de Escoteiros e Bandeirantes Adultos, que possui sua sede em Bruxelas.  As informações sobre a ISGF são enviadas automaticamente para os Presidentes Nacionais e Secretários Internacionais, em inglês e francês, mas todos os integrantes podem se inscrever na página www.isgf.org para receber essas informações.
c) É importante que alguém da guilda receba essas informações internacionais e repasse para todos os integrantes.
d) O Dia da Amizade é organizado em cada guilda no dia 25 de outubro que corresponde à data de fundação da Amizade internacional que foi em 25 de outubro de 1.953.

Desde 2015 o Dia da Amizade é um dia para arrecadação de fundos, a proposta é que durante a celebração da data, os integrantes busquem por arrecadações. Esses fundos serão usados para custear as taxas, da própria guilda ou de integrantes de guildas de outros países que não puderem arcar com os custos. Um bingo, um jantar, um bazar, uma venda de doces, um piquenique em família podem ser organizados para obter esses fundos.

Os integrantes da guilda local podem interagir com integrantes ao redor do mundo por meio da página da ISGF na internet, Facebook e Skype.

Por vezes, mais de uma guilda se reúne para comemorar o dia.
Um exemplo de comemoração poderia ser: decorar uma sala com bandeiras de todos os lugares ou apenas de um país em especial. A comida pode ser preparada conforme é naquele país ou servir pratos típicos de vários países.  O líder da guilda ou um orador convidado discorre sobre as obrigações internacionais, paz, compreensão mútua, etc. A mensagem do presidente do Comitê Mundial é lida e cumprimentos simbólicos são enviados a todos os países membros ao mencionar seus nomes.
No Dia da Amizade, esperança de paz e compreensão mútua mundial é expressa e relembramos a promessa de espalhar na comunidade o espírito de paz, a cooperação internacional e tolerância. O Dia da Amizade não tem por objetivo apenas fortalecer a amizade entre os integrantes da irmandade, mas também fazer com que a Amizade Internacional se faça conhecida a outros.

e) Os que viajarem para países onde há guildas podem entrar em contato com os integrantes daquela guilda para conhecer e aprender a respeito daquele país e seu povo. É absolutamente possível e uma ótima ideia participar dos Encontros e Conferências regionais e sub-regionais bem como da Conferência Mundial. Todos podem participar e a inscrição é feita na Secretaria Internacional. 
Se convidados pretendem visitar sua cidade, você deverá estar preparado para recebê-los e dar assistência. A solidariedade e compreensão internacional também significa evitar criticar outros países e ajudar com informações aos estrangeiros em seu país.
f) O princípio da irmandade é estabelecer contato entre os integrantes da Amizade Internacional em diferentes países. Contatos pessoais feitos na Conferência Mundial e outros eventos internacionais têm levado à ligações de irmandade de longa duração e grande amizade. Irmandade é uma maneira prática onde os integrantes da guilda se envolvem na ISGF. Está provado que, ao longo dos anos, a prática da irmandade fortaleceu a Amizade Internacional nos seguintes quesitos:
.Uma maior consciência e compreensão internacional em prol da paz mundial;

.Aceitação e amizade com pessoas de outras nacionalidades, derrubando barreiras e reduzindo a intolerância;
.Fornecendo uma visão mais ampla da atividade da guilda, trazendo novas ideias e gerando entusiasmo para a amizade internacional;
Uma equipe internacional na guilda poderia ter as seguintes funções:

.Fazer publicidade;

.Fazer um roteiro detalhado para visitantes;

.Procurar por acomodações boas e confortáveis;

.Relacionar os integrantes da guilda que falam uma ou mais línguas estrangeiras;

.Relacionar os que estariam dispostos a ajudar numa reunião internacional (carros, convites, locais, etc.);

.Relacionar os que estão em contato com integrantes de guildas de outros países;

.Providenciar um intercâmbio entre guildas;

.Providenciar um intercâmbio entre filhos de integrantes das guildas;
.Registrar filmes e materiais sobre as guildas estrangeiras para apresentar nas reuniões;

.Incentivar os integrantes a aprender e praticar línguas estrangeiras e a visitar as conferências internacionais; 
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Quando uma guilda alcança certo tamanho, pode ser uma boa ideia começar a aplicar o trabalho em grupos.

Um grupo tem certo número de pessoas (normalmente 5-7) que se reúnem em suas casas – além de participar das reuniões e compromissos da guilda.

Em grupos menores é mais fácil ter um relacionamento mais próximo, e por meio do conhecimento dos pontos fracos e fortes de cada integrante, o grupo será capaz de – exatamente como numa patrulha escoteira ou bandeirante – resolver várias questões. 

É função do líder da guilda organizar esses grupos para que trabalhem juntos pelo período de 2 a 3 anos. Depois desse período, os grupos são desfeitos e novos são organizados, a fim de possibilitar a cada integrante participar em diferentes grupos para todos se conhecerem melhor.

Cada grupo sugere seu próprio líder e assuntos com os quais desejam trabalhar. Além disso, o líder da guilda pode utilizar os grupos para que em cada reunião um deles seja o responsável pela organização do encontro.  Na assembléia anual cada grupo deve apresentar um relatório sobre seu trabalho feito durante o ano.
São vários os assuntos que um grupo pode escolher trabalhar. Alguns exemplos:


.Teatro amador: escrever uma peça e apresentar para a guilda;


.Experimentos culinários: escrever um livro com as melhores receitas;


.Produzir um livro de canções para a guilda;


.Publicar um pequeno boletim trimestral da guilda;


.Ser responsável por uma relação internacional de irmandade;


.Conhecer a história local, igreja, mesquita, etc.;


.Estudar as diferentes religiões;

.Sugerir que todos leiam o mesmo livro e depois discorram sobre ele;

.Discutam sobre assuntos como ONU, ACNUR, UNICEF, UNESCO, direitos humanos, paz, terceiro mundo, problemas dos países, um país estrangeiro, a família de hoje, a estrutura da sociedade, democracia, política, monumentos da antiguidade, etc.


.Sejam voluntários na ISGF para trabalhar no Comitê Mundial no escritório mundial. 

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



.Convide escritores locais, poetas, jornalistas em várias ocasiões;
.Estabeleça um vínculo com a sede nacional e receba material de apoio regularmente com a visão de propagar o mesmo para os integrantes e pessoas interessadas;

.Organize ou ajude a organizar assembleias nacionais e convenções anuais;

.Trabalhe pela paz e integração do seu país;
.Estabeleça comunicação com o distrito e associações locais de escoteiros e bandeirantes;

.Se possível estabeleça unidades para jovens para permitir programas que se encaixem no perfil mais jovem;

.Organize visitas em empresas, indústrias ou lojas em sua região para conhecer melhor a região e suas possibilidades;

.Organize testes para os integrantes com questões do tipo “Você Sabia”.
.Mantenha um bom relacionamento com as outras guildas, no distrito/estados/país;

.Visite essas outras guildas e os convide para ocasiões especiais;

.Envie relatório anual para o Escritório Nacional.
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